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        Зоя Волошко: незламність 

духу і серце, що б'ється для 

України. 

 

Історія Зої Волошко – це 

історія незламності, справжньої 

відданості людям і рідній землі, 

які не зникають навіть у 

найскладніші часи. 

        Зоя Волошко, з маленького 

містечка Красногорівка, де 

життя було тісно переплетене з 

людьми навколо. Її дитинство 

було нелегким: у 6 років вона 

втратила маму, і виховувала Зою 

бабуся, яка стала для неї 

прикладом мудрості та сили 

духу. Вона виховувала її з 

любов'ю та навчила відданості 

рідній землі. Навіть тоді, ще 

дитиною, Зоя випромінювала 

любов до рідного міста й віру в 

людей, які її оточували. 

Закінчивши школу, Зоя здобула 

ступінь магістра з менеджменту 

в Донецькому державному університеті управління, але справжнє її 

покликання розкрилося в дні, коли війна прийшла на Схід України. 

        У 2014 році Зоя не залишилася осторонь, відчувши гостру потребу 

діяти для людей. Вона допомагала рідному місту, ризикуючи собою, 

евакуювала підприємства та підтримувала земляків, які були змушені 

залишити свої домівки. Вона не тільки вивозила обладнання й ресурси з 

окупованої території, а й віддавала частинку свого серця кожному, хто 

потребував підтримки. Ця місія стала її життям. 
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        У 2020 році Зоя стала мамою прекрасного хлопчика Максима, який 

дарував їй щастя та нову силу жити. Проте війна знову змінила її світ: 24 

лютого 2022 року вона з сином і бабусею зустріла повномасштабне 

вторгнення в рідному будинку в Красногорівці. Після ударної хвилі, яка 

пошкодила будинок, Зоя вирішила евакуюватися до Черкас, але її серце 

назавжди залишилося з рідним містом. 

        У Черкасах Зоя розпочала допомогу таким самим мамам, як і вона, які 

теж залишилися без дому. Вона ділилася з ними всім необхідним, 

забезпечуючи одягом, їжею, дитячими речами. Але біль за рідне місто 

змусив її почати ширше волонтерство: вона почала відправляти 

гуманітарну допомогу в Красногорівку та забезпечувати наших захисників 

найнеобхіднішим на передовій. Вона об’єднала небайдужих, щоб збирати й 

передавати продукти, ліки, зимовий одяг, дрони, окопні свічки, каски, 

бронежилети — усе, що могло допомогти людям і зміцнити нашу армію. 

        Коли 27 липня 2024 року, у річницю смерті матері, Зоя дізналася, що 

Красногорівка майже повністю окупована, її серце здригнулося від болю. 

Але, розуміючи, що в цієї боротьби немає права на слабкість, вона зібрала 

сили завдяки підтримці українських захисників. Упродовж вересня та 

жовтня 2024 року, за допомогою бізнесу та небайдужих людей, Зоя 

придбала пікап для взводу БПЛА, Starlink для роти вогневої підтримки, 

зимову гуму, каски, дрони, бронежилети, спальники, грілки для тіла та інші 

важливі речі для наших військових. З Черкас вона знову передавала любов 

і турботу до тих, хто залишився боротися за наше майбутнє. 

        Сьогодні Зоя підтримує підрозділи, такі як 105 окремий механізований 

батальйон, 80, 72 та 46 десантно-штурмові бригади, а також працює з 

підрозділом поліції «Білий Янгол», що евакуює цивільних із зони бойових 

дій. Її сила полягає не лише в мужності, а й у незламності духу, що живить 

її доброту та невтомну працю. Зоя Волошко — це приклад того, як 

людяність і відданість перемагають страх і біль. Її дії надихають і доводять, 

що справжня любов до рідної землі нездоланна. 

 

 


